

青岛日报

2024年3月20日 星期三

企地共建·走进青岛

共赢在青岛



■青岛日报/观海新闻记者 刘兰星

天高海阔，春潮涌动。

这个发展的春天，“新质生产力”是中国经济大海中强劲涌动的新浪潮。

傲立潮头，奋楫正当时。

3月20日，“企地共建·走进青岛”活动如约而至。近60家驻鲁央企、省属企业齐聚青岛，以“共创、共享、共赢”为主题，共话协同发展新模式，探索合作共赢新机遇，布局未来发展新空间。

发展新质生产力正是此次双方携手的纽带，共同奔赴的未来。

向“新”而行，青岛奋力奔跑。承担建设上合示范区、青岛自贸片区等一系列“国之重任”；工业基础扎实，工业互联网广泛覆盖；“海陆空铁”四港联动，综合性综合交通枢纽城市建设加快建设；278万人才“基底”，托举起崂山实验室、“仲华”热物理试验装置总控数据中心等重大创新平台加快建设，围绕产业链部署创新链的步伐不断加快……底蕴深厚的青岛，正加快放大自身比较优势，加速各类先进优质要素资源向发展新质生产力顺畅流动，实现耦合聚变。

向“新”而行，也是新一轮国资国企改革的重点方向。在国企改革深化提升行动全面推进、承上启下的关键之年，加快发展新质生产力，是推动国资国企高质量发展的题中之义。央企、省企业在产业、资金、技术、人才、品牌、管理、机制改革等方面积累与经验优势明显，在服务国家战略、社会所需中的资源配置能力突出，引领示范效应显著。

春意盎然，澎湃新生与希望。“企地共建·走进青岛”活动的举行将开启央企、省企携手青岛，向“新”同行的崭新篇章——

立足青岛所需，发挥央企、省企所长，充分运用各自比较优势和资源禀赋，进一步凝聚共识、优势叠加、协同联动，共聚“逐新”之力、厚积“攀高”之势，一起奔赴高质量发展的星辰大海！

(下转封二)